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       令和２年第２回甲賀市教育委員会（臨時会）会議録  

 

開催日時    令和２年１月２９日（水） 

        午後１時１５分から午後１時２５分 

 

開催場所    甲賀市役所 ４階 教育委員会室 

 

出席委員    教育長      山下 由行 

        教育長職務代理者 松山 顕子 

        委 員      野口 喜代美 

        委 員      山𦚰 秀錬 

                 

事務局出席者  教育部長              平尾 忠浩 

        理事（管理担当） 平井 茂治 

次長（管理担当） 西出 幸司 

次長（学校教育担当）        井用 重喜 

次長（社会教育・歴史文化財担当） 奥田 邦彦 

教育総務課長  伴  統子 

教育総務課総務企画係長 菊田 初美 

書記      教育総務課長補佐          中井 さおり 
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報告事項は次のとおりである。 

 １．報告事項 

  （１）甲賀市教育委員会教育長の任命に係る議会同意について 

 

◎教育委員会会議 

   〔開会 午後１時１５分〕 

 

管理担当次長 それでは、ただ今から、令和２年第２回甲賀市教育委員会臨時会を

開催いたします。まず始めに、甲賀市市民憲章の唱和を行います。 

       （一同 市民憲章唱和） 

管理担当次長 ありがとうございました。ご着席ください。 

       それでは、山下教育長からご挨拶をいただきまして、引き続き議事 

の進行をお願いいたします。 

教育長    皆さんこんにちは。先週定例会でお集まりいただいたところであり 

ますが、本日は教育委員会臨時会、また委員協議会にお忙しい中お集 

まりいただき誠にありがとうございます。今年は暖冬で例年になく過 

ごしやすい日が続いております。心配されるインフルエンザも２校で 

学級閉鎖が発生しておりますが、全体的には落ち着いた状況であり、 

中学生が受験期を無事に乗り切ってくれることを願っているところで 

す。しかし一方では中国に端を発します新型コロナウイルスによる肺 

炎感染が猛威を振るっており、今後の成り行きが大変気にかかるとこ 

ろです。目には見えないウイルス、それも感染力が強いということも 

あり、市内の各学校、公共施設においても、手の消毒やマスクの着用、 

不要な外出をしないなどの予防に努めるなど、インフルエンザ対策と 

同様に臨機応変で早急な対応を考えているところです。 

       さて、先日の日曜日に第９回目となります子ども議会が開催され、 

２１人の子ども議員が市の執行部に質問や提案を行いました。堂々と 

発表する姿は実に凛々しく将来の甲賀市を背負ってくれる子どもたち 

に大きな期待を寄せたところです。 

視点や発想が子どもならではのものが多くありましたが、今回はや 
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はり「スカーレット」と関わっての観光戦略についての意見が多く出 

されました。一例として、沖縄では風よけの守りとしてシーサーが各 

家の屋根に座っているように、信楽焼を内外にアピール出来るように、 

甲賀市でも幸せをもたらす信楽焼のたぬきの置物を各家に飾るような 

取組、名付けて「一家に一匹信楽たぬき計画」をしてはどうかという 

ユニークな発想がありました。また、少子高齢化の時代の中で子ども 

から高齢者までが集える場所や機会を増やすことについても提案があ 

り、市で始めている「夢の学習」や地域の自治振興会の様々な取組を 

発展させていくことの必要性を再確認しました。その他ごみ問題、コ 

ミュニティバス運行の改善、公園の整備、介護や医療の充実、そして 

学力向上についても提案がありました。 

地域に出かけての視察や、市民や友達に聞き取り調査をするなどの 

体験を通して、真剣に甲賀市の今を見つめ、今後のまちづくりについ 

て時間をかけて考えてくれました。この経験、そして、市議会の議場 

という極度に緊張する場所で意見を述べた経験を通して子どもたちが 

学んだことは、私たち大人が想像する以上のものかもしれません。成 

人や選挙権の年齢が下がってきている中、責任ある主権者を育てる取 

組として意義あるものでありました。スタッフとしてご指導いただい 

たかふか２１子ども未来会議実行委員会や関係者の方々に敬意を表す 

るところです。 

それでは、本日もよろしくお願い申し上げ、開会の挨拶といたしま 

す。 

教育長    次第に基づきまして、議事に入らせていただきます。 

１．報告事項（１）甲賀市教育委員会教育長の任命に係る議会同意 

について、資料１を基に説明をお願いします。 

教育部長   それでは、（１）甲賀市教育委員会教育長の任命に係る議会同意に 

ついて、資料１によりご報告させていただきます。 

去る、１１月２８日から開催されておりました「令和元年第４回甲 

賀市議会定例会」におきまして、上程をいたしました「甲賀市教育委 

員会教育長の任命につき同意を求めることについて」は、１２月６日 
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の本会議において、全議員の同意を得て可決され山下教育長が、過日 

１月２７日、市長から辞令交付を受けられ、本市教育長に再任されま 

した。任期は、令和２年１月２７日から令和５年１月２６日まででご 

ざいます。 

以上、報告とさせていただきます。 

教育長    ただ今の、（１）甲賀市教育委員会教育長の任命に係る議会同意に 

ついて何かご質問等はございませんか。 

       （全委員 質問等なし） 

教育長    特にご質問等ございませんので、報告事項として終わらせていただ 

きます。 

教育長    これをもちまして、令和２年第２回甲賀市教育委員会臨時会を終わ 

らせていただきます。 

       どうもありがとうございました。 

 

〔閉会 午後１時２５分〕 

 


